



肉价节节走高 菜价“偃旗息鼓”

4月份全国CPI环比下降0.2%，同比上涨2.3%

国家统计局10日发布数据显示，4月份全国居民消费价格指数(CPI)环比下降0.2%，同比上涨2.3%。



肉价节节走高 菜价环比走低

同比来看，肉菜价格继续大幅上涨，带动4月份食品价格同比上涨5.9%，影响CPI上涨约1.74个百分点，占到了当月CPI同比涨幅的七成多。

其中，猪肉价格同比上涨33.5%，影响CPI上涨约0.75个百分点；环比来看，猪肉价格上涨3.2%，影响CPI环比上涨约0.09个百分点。

与同比环比齐涨的猪肉价格不同的是，鲜菜价

格尽管较去年同期涨幅22.6%，但其环比降幅非常明显。上海、山东等地日常消费的大白菜、青菜等蔬菜价格回落明显。

国家统计局城市司高级统计师余秋梅分析，4月份正值春夏之交，气候适宜，应季鲜菜大量上市，鲜菜价格环比下降12.5%。鲜菜价格的下降也是影响4月份CPI环比下降的主要原因。

后期肉价将高位波动 菜价将“偃旗息鼓”

山东省畜牧兽医信息中心专家认为，这一轮猪价上涨是前三年行情长时间低迷而引起产能调减的结果。短期内，生猪出栏价易涨难跌。

不过，3月下旬以来，猪肉价格上涨幅度逐步缩小，涨势趋缓。商务部数据显示，4月25日至5月1日的一周内，国内大中城市白条猪肉平均批发价格周环比涨幅减少0.6个百分点。

与此同时，商务主管部门积极采取措施，保障猪肉市场供应。去年12月以来，商务部会同有关部门分7批向市场出库投放了12.2万吨中央储备冻猪肉。另

外，北京、浙江、陕西等12个省市也陆续投放了近3万吨地方储备猪肉。

业内人士预计，目前，生猪养殖效益可观，这有利于调动养殖户积极性，增加生猪产能，但由于生猪生长具有一定周期性，预计后期猪肉价格将高位波动，上涨幅度可控。

而蔬菜价格则将继续回落。山东寿光农产品物流园价格指数中心经理隋玉美分析，随着露天蔬菜相继成熟上市，预计5月份蔬菜价格将继续波动走低。

据新华社

有些儿童皮鞋易变形 购买时请提防劣质皮或二层皮

本报讯(记者 徐文燕) 随着“六一”儿童节的临近以及天气逐渐转热，很多父母都给孩子购买儿童单皮鞋、儿童凉皮鞋。不过，昨天，质监部门提醒说，有些儿童皮鞋的鞋面平滑光亮，但经短期穿着后，就会松懈变形，这种面料很大可能是劣质皮或二层皮。

儿童皮鞋的质量优劣与鞋本身的楦、模、款式设计，鞋的原辅材料选用，加工的方式以及鞋与脚的适合度等因素有关。我省质监部门组织开展的全省儿童皮鞋产品监督抽查发现，抽查的11家企业生产的11批次儿童皮鞋产品，不合格1批次，批次不合格率为9.1%。

据介绍，儿童皮鞋的面料，被广泛使用的是牛皮和羊皮。虽然各种皮革的拉力强度、柔软程度、透气性能不尽相同，但是较好的皮革都应具备花纹清晰、不松面、质地柔软、弹性好的特点。但是，有些儿童皮鞋短期穿着后，就会松懈变形，质监专家对此分析，这种面料很大可能是劣质皮或二层皮，只是经修饰后，着上涂层，这样从直观上看不到皮革的真面目。专家称，区别优、劣皮革，只要看一看皮革表面有无动物皮革固有的花纹和毛孔就可以了。

皮鞋的材料固然重要，但底材与设计更不可忽视。专家介绍，因为鞋底、鞋跟要托起人体全部重量，好的鞋底会使人感到舒适，还有保护双脚的作用。

除了面料和底材，家长们在挑选皮鞋时，还要看制成的鞋是否周正，鞋帮鞋垫是否平服，后跟高矮是否对称，装配是否牢固，有无开胶等。若将后掌面水平放置时，前掌尖应略有上扬，掌心着地，如果掌心悬空，穿着时会硌后脚跟。

与平安相伴 与健康同行
2016年平安人寿第二十一届客户服务节

专业 让生活更简单

百万客户大回访：保单维护 服务到家 精彩好礼等您拿
平安行：少儿安全 平安行动
绿行家：爸爸的健康新生活运动
欢乐秀：欢乐家庭秀 为公益而站

更多活动详情，请咨询您身边的平安人寿代理人
或扫描左下角二维码下载平安金管家APP了解。

平安客户服务节

家庭健康新生活

95511 pingan.com 微博@中国平安
中国平安人寿保险 宁波分公司

中国平安 PING AN
保险+银行+投资